

Meno a priezvisko, rodné priezvisko, titul	Pilárik Ľubor, PhDr., PhD.
rok a miesto narodenia	1979, Nitra
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast	2004 - 2009 Doktorandské štúdium v odbore Pedagogická, poradenská a školská psychológia Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre; III. stupeň vysokoškolského vzdelania 2006 Rigorózne konanie v odbore Psychológia; Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre 1999 - 2004 Magisterské štúdium v odbore Psychológia; Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre; II. stupeň vysokoškolského vzdelania
Ďalšie vzdelávanie	2014 - 2018 Výcvik v psychoterapii a poradenstve v prístupe zameranom na človeka (PCA) – II. Stupeň; PCA institut Praha 2018 Workshop: Liečenie následkov traumy: Integratívny prístup kombinujúci Terapiu Hrou a Rodinnú Terapiu; Bratislava 2018 Workshop: 3. vlna v KBT psychoterapii; Liptovský Mikuláš 2016 - 2017 Príprava na výkon práce v zdravotníctve; Slovenská zdravotnícka univerzita v Bratislave 2014 - 2015 Výcvikový kurz v aplikovanej klinickej psychofyziológii (biofeedback a neurofeedback) ako psychoterapeutickej metóde (200 hodín); Psychagogia, s. r. o., Liptovský Mikuláš 2010 - 2014 Výcvik v psychoterapii a poradenstve v prístupe zameranom na človeka (PCA) – I. stupeň; PCA institut Praha 2013 Focusing – základný kurz; Občianska poradna, Praha 2007 - 2008 Projektový manažment II a III. – sociálne a podnikateľské zručnosti A – centrum, Fakulta prírodných vied UKF v Nitre 2004 Výcvik v psychodiagnostickej metóde Woodcock-Johnson test kognitívnych schopností
Priebeh zamestnaní	2018 – trvá Externý psychológ - psychodiagnostika detí s poruchami učenia a reči a ADD/ADHD, Dys-centrum, Nitra 2016 - trvá Psychológ - psychologická činnosť, psychodiagnostika, psychoterapia Ambulancia klinickej psychológie, PhDr. Miriam Pergerová, Piaristická 2, Nitra 2004 - trvá Odborný asistent na Katedre psychologických vied - vzdelávanie študentov I. a II. stupňa vysokoškolského štúdia, Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre 2007 - 2015 Prodekan pre vzdelávanie - manažment vzdelávacích aktivít; Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre 2008 - 2009 Lektor - vedenie výcvikových skupín v rámci kurzu Manažment ľudských zdrojov (názov projektu: NP XIV – Cieľového odborného vzdelávania zamestnancov úradov MPSV a R na úseku sociálnych vecí rodiny); Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre 2006 Externý psychológ - člen tímu posudzovateľov v rámci Assessment centra

	<p>SE – Bordnetze Slovakia s. r. o. Nitra 2005 - 2006 Externý psychológ - tréningy rozvoja komunikácie a riešenia konfliktov pre stredný a nižší manažment a pre zamestnancov ČS; Shell Slovakia, s. r. o. Bratislava 2004 - 2007 Externý psychológ - EEG-biofeedback tréningy pre deti s poruchami učenia a reči a ADD/ADHD, psychodiagnostika; Dyscentrum, Nitra 2003 - 2004 Konzultant - tréningy rozvoja komunikačnej kompetencie a aktívneho predaja diferencovaných produktov pre personál čerpacích staníc SHELL na západnom Slovensku; Shell Slovakia, s. r. o. Bratislava</p>
Priebeh pedagogickej činnosti (pracovisko/predmety)	<p>2004 – trvá Katedra psychologických vied, Fakulta sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre Študijný odbor 3.1.9 Psychológia: Psychológia posudzovania a rozhodovania – magisterský stupeň; Psychológia osobnosti - bakalársky stupeň; Teórie osobnosti – bakalársky stupeň; Experimentálna psychológia – bakalársky stupeň; Kvalitatívny výskum – magisterský stupeň; Všeobecná psychológia – bakalársky stupeň; Metodológia – bakalársky stupeň; Štatistika – bakalársky stupeň. 2006 – trvá Vysoká škola Fresenius v Banskej Bystrici Študijný odbor Podniková psychológia: Manažment rozhodovania – magisterský stupeň; Študijný odbor Financie a kontroling: Rozhodovanie – magisterský stupeň; Študijný odbor Podniková ekonómia: Racionálne rozhodovanie – bakalársky stupeň.</p>
Odborné alebo umelecké zameranie	<p>Odborne sa zameriavam na psychologické aspekty procesu rozhodovania a kariérového rozhodovania, osobnosti a emočnej inteligencie. V praktickej činnosti sa venujem psychoterapii a poradenstvu v rámci Na človeka zameraného prístupu (PCA).</p>
Publikačná činnosť vrátane rozsahu (AH) a začlenenia podľa smernice č. 13/2008-R o bibliografickej registrácii a kategorizácii publikačnej činnosti, umeleckej činnosti a ohlasov (AAB ap.) 1. monografia 2. učebnica 3. skriptá	<p>AAB Vedecké monografie vydané v domácich vydavateľstvách (2) ABB Štúdie v časopisoch a zborníkoch charakteru vedeckej monografie vydané v domácich vydavateľstvách (1) BCI Skriptá a učebné texty (1) FAI Redakčné a zostavovateľské práce (7) ADC Vedecké práce v zahraničných karentovaných časopisoch (1) ADD Vedecké práce v domácich karentovaných časopisoch (4) ADE Vedecké práce v zahraničných nekarentovaných časopisoch (4) ADF Vedecké práce v domácich nekarentovaných časopisoch (3) AEC Vedecké práce v zahraničných recenzovaných zborníkoch (7) AED Vedecké práce v domácich recenzovaných zborníkoch (11) AFC Publikované príspevky na zahraničných vedeckých konferenciách (5) AFD Publikované príspevky na domácich vedeckých konferenciách (16) BFA Abstrakty odborných prác zo zahraničných podujatí (1) AEE Vedecké práce v zahraničných nerecenzovaných vedeckých zborníkoch (1) AEF Vedecké práce v domácich nerecenzovaných vedeckých zborníkoch (1) AGI Správy o vyriešených vedeckovýskumných úlohách (1) GAI Výskumné štúdie a priebežné správy (10) GII Rôzne, ktoré nemožno zaradiť do predchádzajúcich (3) Spolu: 79 záznamov</p>
Ohlasy na vedeckú / umeleckú prácu	85 citácií uvedené osobitne
Počet doktorandov: školených/ukončených (neplatí na habilitačné konanie)	1 pomocný školiteľ
Kontaktná adresa	Katedra psychologických vied Fakulty sociálnych vied a zdravotníctva UKF v Nitre, Kraskov 1, 949 74 Nitra

Dátum: 4.3.2019

Podpis: